

株洲日报

2023年5月31日 星期三
癸卯年四月十三 第23318期 今日8版
中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号CN 43-0005

氢能源智轨亮相2023亚洲国际铁路展

株洲日报讯(全媒体记者/高晓燕) 5月24日至26日,氢能源智轨模型作为中车株洲电力机车研究所有限公司的参展产品之一,亮相2023亚洲(马来西亚)国际铁路展览会,吸引了各国专业观众的注意,国际友人络绎不绝前来展台了解。

亚洲(马来西亚)国际铁路展览会是东南亚地区规模最大、规格最高的铁路展览会,主要关注亚洲轨道交通领域,展览范围涉及铁路机车配件、铁路建设机械、铁道建设维护、工程机械及车辆、铁路维护机械车辆及工具、铁路通讯及信号、工程服务等铁路全行业领域,展会同期还将举行一年一度的亚洲铁路年会。

习近平主持召开二十届中央国家安全委员会第一次会议强调 加快推进国家安全体系和能力现代化 以新安全格局保障新发展格局

新华社北京5月30日电 中共中央政治局常委、中央国家安全委员会主席习近平5月30日下午主持召开二十届中央国家安全委员会第一次会议。

会议指出,中央国家安全委员会要坚持发扬斗争精神,坚持并不断发展总体国家安全观,推动国家安全领导体制和法治体系、战略体系、政策体系不断完善,实现国家安全工作协调机制有效运转,地方党委国家安全系统全国基本覆盖,坚决捍卫了国家主权、安全、发展利益,国家安全得到全面加强。

会议强调,当前我们所面临的国家安全问题的复杂程度、艰巨程度明显加大,国家安全战线要树立战略自信、坚定必胜信心,充分看到自身优势和有利条件。

会议强调,国家安全工作要贯彻党的二十大精神,切实做好维护政治安全,提升网络安全数据人工智能安全治理水平,加快建设国家安全风险监测预警体系,推进国家安全法治建设,加强国家安全教育等方面工作。

株洲市青年科技之星荣耀典礼举行 科创制造名城 星耀幸福株洲

刘友梅丁荣军张荆门出席或致辞 曹慧泉寄语全市广大青年科技人才

株洲日报讯(全媒体记者/胡文洁) 5月30日,株洲市青年科技之星荣耀典礼举行,隆重表彰30名青年科技之星,致敬全市广大科技工作者。

希望株洲广大青年科技人才把眼光放远些、格局放大些,保持定力、注重实践,遇到挫折永远从自身找原因,不放过每一个细节末节,努力创造不负时代的新业绩。

株洲日报讯(全媒体记者/胡文洁) 5月30日,株洲市青年科技之星荣耀典礼举行,隆重表彰30名青年科技之星,致敬全市广大科技工作者。

曹慧泉代表市委、市政府感谢广大科技工作者们给株洲带来的光荣与梦想,感谢青年科技之星及其幕后团队、家人们的默默付出和无私奉献。

曹慧泉代表市委、市政府感谢广大科技工作者们给株洲带来的光荣与梦想,感谢青年科技之星及其幕后团队、家人们的默默付出和无私奉献。

曹慧泉表示,青年科技人才是株洲当前和未来一段时期继续打造大国重器的关键,是我们星辰大海新征程上实现领跑的中坚力量。

一份名单,读懂制造名城另一面



株洲日报全媒体记者/廖喜张 通讯员/谭智勇

在获评总数、累计获评年限等多个指标中,都居于全省前列。

综合评议和严格审核,含金量很足。简单来看,这是诚信商战中最权威、最公信的亮剑。

简单来看,这是诚信商战中最权威、最公信的亮剑。能拿到这个荣誉的企业,诚信肯定是杠杠的。

获评数量,位居全省第二

守合同、重信用,有多重要? 18个字可以说透:“财帛之厚,不能传三代。信誉之重,方可兴百年。”

守合同、重信用,有多重要? 18个字可以说透:“财帛之厚,不能传三代。信誉之重,方可兴百年。”

守合同、重信用,有多重要? 18个字可以说透:“财帛之厚,不能传三代。信誉之重,方可兴百年。”

27个重点招商项目入选“省队”

总投资约593.53亿元



株洲日报讯(全媒体记者/廖喜张 通讯员/谭智勇 黄侃)

元株城际铁路株洲段项目,将串联长沙星沙副中心、黄兴副中心、长沙南部融城片区以及株洲中心城区。

中,总投资2.5亿元的炎陵九龙通用机场建设项目,位于炎陵县霞阳镇;总投资10亿元的攸县通用机场建设项目,选址在攸县酒埠江镇。

粉生产线及其他碳化物生产线项目。填补在深海工程装备领域的产业空白,株洲海工装备工业机器人项目总投资约5亿元。

陈恢清在深圳组织召开株洲粤港澳大湾区湘商交流会 共叙乡情乡谊 共商株洲发展大计

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明 通讯员/谭茜君) 5月30日下午,在深圳出席湖南-粤港澳大湾区投资贸易洽谈周活动的市委副主委、市长陈恢清,与广东省湖南商会会长陈乐田等湘商和商会代表座谈。

了先进轨道交通装备、中小航空发动机两个国家级产业集群,制造业税收占比、地方税收占比大幅提升,发展势头强劲,潜力巨大。

交流会上,陈乐田及深圳市湖南商会会长梁白草、广东省株洲商会会长尹建国、深圳市株洲商会会长周志华、珠海市株洲商会会长杨传运、香港株洲联谊会创会秘书长杨春、广东省株洲县商会会长张永安、广东省攸县商会会长张泽武、深圳市醴陵商会会长张建林、深圳市攸县商会会长刘永康等商会代表和湘商分别发言。

陈恢清表示,加快株洲高质量发展,其时已至、其势已成,希望广大湘商坚定信心、把握机遇、回归故乡、投资家乡、建设家乡。

陈恢清代表市委、市政府感谢广大湘商和相关商会为株洲发展作出的贡献。他说,近年来,株洲牢牢把握高质量发展这个首要任务,大力发展先进制造业,培育

陈恢清表示,加快株洲高质量发展,其时已至、其势已成,希望广大湘商坚定信心、把握机遇、回归故乡、投资家乡、建设家乡。

陈恢清代表市委、市政府感谢广大湘商和相关商会为株洲发展作出的贡献。他说,近年来,株洲牢牢把握高质量发展这个首要任务,大力发展先进制造业,培育

陈恢清表示,加快株洲高质量发展,其时已至、其势已成,希望广大湘商坚定信心、把握机遇、回归故乡、投资家乡、建设家乡。

刘光跃赴醴陵调研时强调 学习浙江“千万工程”经验 加快推进乡村振兴

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 5月30日,市人大常委会主任刘光跃赴醴陵调研村规建设管理、乡村振兴等工作。

中心血站、交通银行株洲支行等后盾单位就进一步支持将农村发展交流发言。

来到枫林镇隆兴坳村,刘光跃详细了解村民建房审批、村庄风貌管控等情况,叮嘱要切实贯彻《株洲市农村村庄规划建设管理条例》要求,加强农村建房规划管控,坚持久久为功、持续推进,加快建设美丽乡村村。

刘光跃充分肯定将农村前阶段工作成效。他强调,要接续奋斗,不断完善基础设施,加快推进产业发展,持续巩固好乡村振兴工作成果。

在联点村左权镇将军村,刘光跃察看基础设施建设,了解资源禀赋、产业发展等情况。随后座谈听取将军村、驻村工作队工作汇报和意见建议。

当天,刘光跃还看望了省人大代表文智勇、陈利,并出席湘江讲坛“信息功能陶瓷漫谈”活动。

导读

湖南清水塘:此局何解 一座全国老工业基地搬迁改造调研报告

详见03版

青年科学家申政:热爱让人生一往无前



株洲日报全媒体记者/刘芳 通讯员/文秋洲

报告了自己在高铁领域的最新研究和设想。“青年人才”“海归博士”“减振专家”“科学狂人”……作为中车株洲电机公司引进的高学历人才,申政有诸多光环加身。

申政(左三)和同事讨论工作。受访者供图

申政(左三)和同事讨论工作。受访者供图

攻克“复兴号”轴承偏心设计

选择决定人生方向。申政获得博士学位后,有两个选择。一个是留在某国际大公司,继续担任机械部门最年轻的主管工程师。

申政(左三)和同事讨论工作。受访者供图

申政(左三)和同事讨论工作。受访者供图

株洲日报全媒体记者/刘芳 通讯员/文秋洲

上周,36岁申政作为青年科学家代表,赴省科技厅参加一场座谈会,